Приложение 1

Задачи по теме «Закон Авогадро»

1. Вычислите, сколько литров содержится в 6,8 г сероводорода H2S.

2. Какой объём занимает азот N2 количеством вещества 25 моль?  

3. Вычислите массу, содержащуюся в 112 л водорода Н2. 

4. Вычислите молярную массу газа, плотность которого 1,429 г/л. 

5. Относительная плотность по водороду газа D(H2)= 8,5. Вычислите молярную массу заданного газа.

           Составьте задачу, используя данные об азоте. Решите её. Составьте презентацию из трёх     слайдов на компьютере. 

